



闭训仪式上,新生接受检阅。本报记者 刘涛 摄

军训结束,新生们收获良多

# 难忘教官教“防狼术”

本报记者 张萍

古铜色的面庞,标准的军姿和有利的步伐,成了日照职业技术学院毕业典礼上最靓丽的风景。14天的军训生活即将结束,学生们收获了坚强和勇敢,磨练了意志,不少学生挥泪告别教官。

## 军训有苦也有乐

9月18日下午,记者来到日照职业技术学院,学校正在举行军训闭训仪式。学生小庄告诉记者,这是她第一次参加军训,初中时由于体质太差晕倒了后来就没有参加,一直觉得挺遗憾的。“这次虽然感冒了,但是我还是坚持下来了,感觉特别充实。”

学生曹枫秋说,虽然军训的日子很苦很累,但是感觉很快乐,

我们休息时就一起拉歌,做游戏,有时大家还一起开开教官玩笑,感觉特好玩。“教官还教我们学习‘防狼术’,叫我们在遇到紧急情况时,如何进行反击,感觉很实用也很有意思,真得很难忘。”

吴教官告诉记者,14天里,他真切地感受到了学生的变化。一开始军训时,学生们都挺不适应的,纪律松散,站军姿10分钟就有晕倒的,而现在学生们顶着烈日站半个小时都没问题。

## 家长专程来观摩

在操场的一侧,记者发现了不少专程赶来参观孩子闭训典礼的家长。他们大多拿着手机,相机或DV等,来记录孩子精彩的一刻。家长吴先生告诉记者,为了来看毕业典礼,他特意跟单位请了假,“孩子一辈子就这一回,一定不能错过。”

家长孙女士告诉记者,她是特意从泰安赶过来的,“儿子军训蛮辛苦的,感觉人黑了也瘦了,但是看着儿子标准的军姿和严肃的表情,感觉儿子更像个男子汉了。等军训结束,好好带儿子出去大吃一顿,哈哈……”

## 14天里收获坚强

“开始感觉教官好凶,那么严肃,都不爱笑,现在却觉得亲近的像邻家哥哥……”14天的军训,拉近了学生跟教官的距离,想到即将和教官分开,不少女生甚至有些难过地流下眼泪。

“其实军训对孩子们来说不仅仅是体能上的训练,更多的是磨砺他们的意志和耐力。军训能让他们尽快地适应这种生活,而且磨砺他们的意志,让他们尽快地融为一个整体。经过这么长时间的军训,他们变得坚强和勇敢了,遇到困难也学会了坚持下去,而不是逃避。”吴教官说。

两百多棵盆栽桂花树香飘植物园

## 日照首届桂花展开展

本报9月18日讯(记者 王超 通讯员 尚萌萌) 中秋、国庆节即将到来,为了丰富市民的节日生活,由日照市林业局、市园林管理局、市桂花协会主办的日照市首届桂花展在日照市植物园开展。

此次共展出了200多棵盆栽桂花,其中过百年的桂花就有100棵,最老的一棵桂花已经四百年了。

桂花是日照市的市花,桂花的栽种技术也由来已久。莒县是日照市桂花盆栽的重要产地,此次规划展85%的桂花来自莒县。看到满眼的桂花树,一位参展的负责人兴奋地说:“中国的桂花看山东,山东的桂花看日照啊。”

桂花展现场,桂花香气扑鼻,吸引来很多市民前来参观。一位正在参观的市民仔细端详着眼前一棵半人高的桂花树,不时地凑上前去闻一闻桂花沁人心脾的香味,“桂花树讨人喜欢,不过几百年才长这么高,真是金贵。”

展会的工作人员介绍说:“说这些桂花盆栽金贵一点不假,这里展出的桂花平均每棵最少15万元,价值最高的一棵过百万。”

这次桂花展自9月18日开始,持续到9月28日。据工作人员介绍,再有四五天,桂花展上的桂花会全部开放,届时将是赏花的最佳时机。

## “调研山东”曲师大在行动



近日,由大众日报、共青团山东省委、山东省学生联合会联合举办的第四届山东省大学生“调研山东”社会调查活动正在如火如荼地进行。

曲阜师范大学调研项目“非公有制企业党建成效及存在问题——基于日照市的调研”正积极开展,曲师大大学生调研队暑假期间先后调查了十家企业,发放了四百份问卷。图为调研队员在日照东港区腾飞塑料包装厂发放调查问卷。

本报通讯员 方东杰 摄影报道



# 葡萄采摘 中秋好礼



月湖山水城市农庄 日照市首届葡萄采摘节 时间: 2012.8.18-11.18

- 500亩山水环抱·150亩有机葡萄园·2公里葡萄观光走廊·43个优良鲜食品种
- 地域品质,山地葡萄,惊艳口味。月湖山水葡萄,沙壤土、光照足、通风好、昼夜温差大,葡萄口感自然出类拔萃!



BEST CHOICE

👍

与众不同的中秋好礼!  
有品位、够层次、更时尚!

- 送礼送美味,送礼送健康。月湖山水推出特色葡萄礼盒。健康的理念和精心的设计,为您传达不同的真情和品味。
- 多种产品组合,您可根据个人需求选择自己喜欢的产品。

团购礼品定制:针对企事业单位推出团购礼品定制。礼卡可特别设计定制,可添加企业logo、名称、祝福语。

采摘 3210888/3210999

订餐热线:

团购热线: 18906330880 (农夫老魏)



行车提示:黄色为行车主路线。距东港区政府5.5公里。